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Partie 445: Relais temporisés

AVANT-PROPOS

La .I T . C Ul ll_ C cl altc C U c UlJa T -I U I-_I_ U

de llensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEIl). La CEIl a pour
favofiser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisation dans les~doma
I'éleftricité et de I'électronique. A cet effet, la CEl — entre autres activités — publie des Normes~internaf
des [Spécifications techniques, des Rapports techniques, des Spécifications accessibles au publi¢ (PAS
Guides (ci-aprés dénommés "Publication(s) de la CEI"). Leur élaboration est confiée a dés comités d
aux |travaux desquels tout Comité national intéressé par le sujet traité peut participer. Les organ
intefnationales, gouvernementales et non gouvernementales, en liaison avec la CEl, participent égalent
travaux. La CEIl collabore étroitement avec I'Organisation Internationale de Normaljsation (ISO), sg
conditions fixées par accord entre les deux organisations.

d atro O

Les |[décisions ou accords officiels de la CEl concernant les questions techniqués représentent, dans la
du gossible, un accord international sur les sujets étudiés, étant donné gue Jles Comités nationaux dé
inténessés sont représentés dans chaque comité d’études.

mposée
bbjet de
nes de
ionales,
) et des
études,
isations
ent aux
lon des

mesure
la CEI

Les |Publications de la CEIl se présentent sous la forme de recommandations internationales et sont pgréées

comme telles par les Comités nationaux de la CEIl. Tous les efforts raisonnables sont entrepris afin qu
s'aspure de I'exactitude du contenu technique de ses publicationssJa CEIl ne peut pas étre tenue respon
I'évgntuelle mauvaise utilisation ou interprétation qui en est faite“par un quelconque utilisateur final.

Dang le but d'encourager l'uniformité internationale, les Comités nationaux de la CEl s'engagent, dans
mesjre possible, a appliquer de fagon transparente ¢es  Publications de la CEIl dans leurs pub
natipnales et régionales. Toutes divergences entre toutes Publications de la CEl et toutes pub
natignales ou régionales correspondantes doivent étrenindiquées en termes clairs dans ces dernieres.

La CEI elle-méme ne fournit aucune attestation.de conformité. Des organismes de certification indép
fourpissent des services d'évaluation de conformité et, dans certains secteurs, accédent aux mar

b |la CEI
able de

toute la
ications
ications

endants
ues de

conformité de la CEIl. La CEIl n'est responsable d'aucun des services effectués par les organisnes de

certification indépendants.
Tous les utilisateurs doivent s'assurerqu'ils sont en possession de la derniére édition de cette publicatig

Auctine responsabilité ne doit étre” imputée a la CEIl, a ses administrateurs, employés, auxilig
mandataires, y compris ses experts particuliers et les membres de ses comités d'études et des

natignaux de la CEIl, pour tout préjudice causé en cas de dommages corporels et matériels, ou de tog
dommage de quelque nature\que ce soit, directe ou indirecte, ou pour supporter les colts (y compris

de jpistice) et les dépenses découlant de la publication ou de l'utilisation de cette Publication de la CH
toutg¢ autre Publication'deTa CEI, ou au crédit qui lui est accordé.

L'attention est atticée sur les références normatives citées dans cette publication. L'utilisation de pub
réféfencées estObligatoire pour une application correcte de la présente publication.

L’atiention esh.attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Publication de la CEl peuv
I'objet de~droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEIl ne saurait étre ten
responsable de ne pas avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence

n.

ires ou
Comités
ut autre
es frais
| ou de

ications

bnt faire
e pour

a CEl:

Relais électriques de tout ou rien, en collaboration avec le Comité d'études 1: Terminologie.

Cette deuxieme édition annule et remplace la premiere édition parue en 2002. Cette édition
constitue une révision technique. Elle a le statut d'une norme horizontale conformément au
Guide 108 de la CElI.

Cette nouvelle édition comporte

des termes plus couramment employés par I'industrie;

des chronogrammes pour aider a la compréhension des définitions comportant une

séquence d’opérations.
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Le texte de cette norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
1/2106/FDIS 1/2110/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

ii""i; C V ;169 (CTTIeS™TC ST TSSOt aoMeS—e1 aITCatrS—TC gIals,
de pluk, les termes sont indiqués en arabe (ar), allemand (de), espagnol (es), japonajs (ja),
polongis (pl), portugais (pt) et chinois (zh)

Une liste de toutes les parties de la série CEIl 60050, présentées sous|le titre général
Vocabllaire Electrotechnique International, peut étre consultée sur le site web'de la CEI.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas(modifié avant la date de
stabili¢ indiquée sur le site web de la CEIl sous "http://webstoretiec.ch” dans les dgnnées
relatives a la publication recherchée. A cette date, la publication,sera

* redonduite;

* supprimée;

+ remplacée par une édition révisée, ou
+ amendée.
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Part 445: Time relays

FOREWORD

The
all

intefnational co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electrenie fi

this
Tec
Pub
in t
gov{
with
agre

The
cong

intefested IEC National Committees.

IEC
Conm
Pub
misi
In o
tran
bet
the

IEC
assq
serv|

All U

No |
ment
othe
expé
Pub

Atte
indig
Atte
pate

illi.UlIIdl.;Ulldi EiUbilUlUb;lll;bdi \JUIIIIII;bb;UII \iEU} ;b (=) VVUIidVV;dU Ulgdll;Ldi.iUII i-UI bi.dlluldlul;Ldl.;Ull CUI|
hational electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of IEC is to

end and in addition to other activities, IEC publishes International Standards, TechnicahSpecif
nical Reports, Publicly Available Specifications (PAS) and Guides (hereafter referred to

ication(s)”). Their preparation is entrusted to technical committees; any IEC National Committee in
he subject dealt with may participate in this preparatory work. International, governmental a

the International Organization for Standardization (ISO) in accordance with\yconditions determ
ement between the two organizations.

ensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has representation

Publications have the form of recommendations for international’use and are accepted by IEC
mittees in that sense. While all reasonable efforts are madesto~ensure that the technical conten
ications is accurate, IEC cannot be held responsible for~the way in which they are used or
hterpretation by any end user.

rder to promote international uniformity, IEC National\Committees undertake to apply IEC Pub
Eparently to the maximum extent possible in theigsnational and regional publications. Any div|
een any IEC Publication and the corresponding national or regional publication shall be clearly indi
atter.

itself does not provide any attestation of cenformity. Independent certification bodies provide co
ssment services and, in some areas, acgess to IEC marks of conformity. IEC is not responsible
ces carried out by independent certification bodies.

sers should ensure that they have the.latest edition of this publication.

ability shall attach to IEC or its-directors, employees, servants or agents including individual exp
bers of its technical committees:-and IEC National Committees for any personal injury, property da
r damage of any nature whafsoever, whether direct or indirect, or for costs (including legal fe
nses arising out of the publication, use of, or reliance upon, this IEC Publication or any ot
ications.

htion is drawn to the.Normative references cited in this publication. Use of the referenced publica
pensable for the correct application of this publication.

htion is drawn{o the possibility that some of the elements of this IEC Publication may be the sU
nt rights. JEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

nothing electrical relays, in collaboration with IEC technical committee 1: Terminolg

prising
bromote
blds. To
cations,
s “IEC
erested
hd non-

rnmental organizations liaising with the IEC also participate in this preparation.(’/EC collaborates| closely

ined by

formal decisions or agreements of IEC on technical matters express, as nearly as possible, an international

from all

National
of IEC
for any

ications
Ergence
cated in

hformity

for any

brts and
hage or
es) and
her |IEC

tions is

bject of

tional;Standard IEC 60050 Part 445 has been prepared by IEC technical commitiee 94:

gy.

This second edition cancels and replaces the first edition published in 2002 and constitutes a
technical edition. It has the status of a horizontal standard in accordance with IEC Guide 108.

This new edition has been revised in order to

inc

orporate terms more commonly used by industry;

incorporate timing charts to help explain definitions involving a sequence of operations.
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The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
1/2106/FDIS 1/2110/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

In this palt of :E‘vl, the—terms—and—definittons—are—written—n—rernch—and Elly:;ah, t—addition the
terms |are given in Arabic (ar), German (de), Spanish (es), Japanese (ja), Polish (pl),
Portuguese (pt) and Chinese (zh).

A list |Jof all parts of the IEC 60050 series, published under the general title Interngtional
Electrgtechnical Vocabulary, can be found on the IEC website.

The cqmmittee has decided that the contents of this publication will remain unchanged uptil the
stability date indicated on the IEC web site under "http://webstore.ie€)ch" in the data related to
the spegcific publication. At this date, the publication will be

* redonfirmed;

+ withdrawn;

* repglaced by a revised edition, or
*+ amended.
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INTRODUCTION

Principes d'établissement et régles suivies

Généralités

Le VEI (série de normes CEl 60050) est un vocabulaire multilingue a usage général couvrant le
champ de I'électrotechnique, de I'électronique et des télécommunications. Il comprend environ
18 500 articles terminologiques correspondant chacun a une notion. Ces articles sont répartis
dans environ 80 parties, chacune correspondant a un domaine donné.

Exemq

Pa
Pa

Les ar
étant,

Les te
c'est-3

Dans
du VH
suédo

De plu
ce pou

NOTE

Const
Chacu

— un

— éventuellement un~symbole littéral de grandeur ou d'unité,

puis, p
- le

- la

les:

rtie 161 (CEIl 60050-161): Compatibilité électromagnétique
rtie 411 (CEI 60050-411): Machines tournantes

licles suivent un schéma de classification hiérarchique Partie/Sectian/Notion, les n
hu sein des sections, classées par ordre systématique.

-dire francgais, anglais et russe (langues principales du VEJ),

| (arabe, chinois, allemand, grec, espagnol, italien, japonais, polonais, portug
S).

r chacune des langues du VEI.

Certaines langues peuvent manquer.

tution d'un article terminologique
h des articles correspondja une notion, et comprend:

numéro d'article,

our chaquedangue principale du VEI:

éfinition de la notion,

- év

mtoettementtasource,

— éventuellement des notes,

et enfin, pour les langues additionnelles du VEI, les termes seuls.

Numéro d'article

Le numéro d'article comprend trois éléments, séparés par des traits d'union:

— Nu
— Nu
— Nu

méro de partie: 3 chiffres,
méro de section: 2 chiffres,
méro de la notion: 2 chiffres (01 a 99).

Exemple: 131-13-22

otions

rmes, définitions et notes des articles sont donnés dans(les trois langues de |p CEl,

thaque article, les termes seuls sont également dofnés dans les langues additiopnelles

ais et

s, chaque partie comprend un index alphabétique des termes inclus dans cette partie, et

erme dgsignant la notion, appelé « terme privilégié », éventuellement accompag@gné de
symonymes et d'abréviations,
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Symboles littéraux de grandeurs et unités

Ces symboles, indépendants de la langue, sont donnés sur une ligne séparée suivant le
numéro d'article.

Exemple:
131-12-04
symb.: R

résistance, f

Terme

Le ter
synony

Synon
Les s

égalen
et suiyf

Parties

Certai
conte

E

Absen

Lorsqu
cing p

nent imprimés en gras, sauf les synonymes déconseillés, qui;sent imprimés en n
is par l'attribut « (déconseillé) ».

b pouvant étre omises:

es parties d'un terme peuvent étre omises, soit dans le domaine considéré, soit d
te approprié. Ces parties sont alors imprimées &n gras, entre parenthéses:

emple: émission (électromagnétique)

ce de terme approprié:

'il n'existe pas de terme approprié dans une langue, le terme privilégié est rempl3
bints, comme ceci:

(etil n'y a alors bien entendu pas de synonymes).

Attrib

Chaqu

ts

terme (outsynonyme) peut étre suivi d'attributs donnant des informations s

menta|res; ces attributs sont imprimés en maigre, a la suite de ce terme, et sur la méme

Exemples d'attributs:

viteaicet
me privilégié est le terme qui figure en téte d'un article; il peut étre suivi'par des
mes. Il est imprimé en gras.

ymes:

nonymes sont imprimés sur des lignes séparées sous le ternie privilégié: il sont

haigre,

ANsS un

cé par

upplé-
ligne.

— spécificité d'utilisation du terme:

rang (d'un harmonique)

— variante nationale:

unité de traitement CA

— catégorie grammaticale:

électronique, adj

électronique, f

— abréviation: CEM (abréviation)

— déconseillé: déplacement (terme déconseillé)
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Source

Dans certains cas, il a été nécessaire d'inclure dans une partie du VEI une notion prise dans
une autre partie du VEI, ou dans un autre document de terminologie faisant autorité
(VIM, ISO/CEI 2382, etc.), dans les deux cas avec ou sans modification de la définition
(ou éventuellement du terme).

Ceci est indiqué par la mention de cette source, imprimée en maigre et placée entre crochets a
la fin de la définition.

Exemple: [131-03-13 MOD]

(MOD [indique que la définition a été modifiée)

Termes dans les langues additionnelles du VEI

Ces tdrmes sont placés a la fin de l'article, sur des lignes séparées (une, ligne par langue),
précédés par le code alpha-2 de la langue, défini dans I'ISO 639, et daris*/ordre alphalétique
de ce ¢ode. Les synonymes sont séparés par des points-virgules.
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INTRODUCTION

Principles and rules followed

General

The IEV (IEC 60050 series) is a general purpose multilingual vocabulary covering the field of
electrotechnology, electronics and telecommunication. It comprises about 18 500
terminological entries, each corresponding to a concept. These entries are distributed among
about 80 parts, each part corresponding to a given field.

Examples:

Part 161 (IEC 60050-161): Electromagnetic compatibility
Part 411 (IEC 60050-411): Rotating machines

The eptries follow a hierarchical classification scheme Part/Section/Cancept, the cohcepts
being,|within the sections, organized in a systematic order.

The tgrms, definitions and notes in the entries are given in thecthrée IEC languages, [that is
French, English and Russian (principal IEV languages).

In each entry the terms alone are also given in the additional IEV languages (Arabic, Chinese,
Germdgn, Greek, Spanish, Italian, Japanese, Polish, Portuguese and Swedish).

In addjtion, each part comprises an alphabetical index of the terms included in that part, for
each df the IEV languages.

NOTE $ome languages may be missing.

Organjization of a terminological entry
Each gf the entries corresponds-t0ya concept, and comprises:

— anlentry number,
— possibly a letter symbol*for quantity or unit,
then, fpr each of the principal IEV languages:

— thg term designating the concept, called "preferred term", possibly accompan|ed by
symonyms and abbreviations,

— thd definition of the concept,

— possibly the source,

— possibly notes,
and finally, for the additional IEV languages, the terms alone.

Entry number
The entry number is comprised of three elements, separated by hyphens:

— Part number: 3 digits,
— Section number: 2 digits,
— Concept number: 2 digits (01 to 99).

Example: 131-13-22
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symbols for quantities and units

These symbols, which are language independent, are given on a separate line following the
entry number.

Example:
131-12-04
symb.: R

résistance, f

Prefe

The p
synon

Synon

The s
in bol
by the

eferred term is the term that heads a terminological entry; it may be_follow
ms. It is printed in boldface.

ms:

nonyms are printed on separate lines under the preferred term: they are also
face, excepted for deprecated synonyms, which are printedgitn’lightface, and fg
attribute "(deprecated)"”.

Parts that may be omitted:

Some
approq

E

Absen

When
as foll

parts of a term may be omitted, either in the)field under consideration or
riate context. Such parts are printed in boldfacédype, and placed in parentheses:

ample: (electromagnetic) emission
ce of an appropriate term:

no adequate term exists in a given language, the preferred term is replaced by fiv
DWS:

(and there are of course-no synonyms).

Attriblites

Each t
on the

Examq

erm (or synenym) may be followed by attributes giving additional information, and
same ling.as the corresponding term, following this term.

les ©Of,attributes:

ed by

printed
llowed

in an

e dots,

brinted

olfic usa of thao tarm -
GHH—H56-6+1t16-toH-

tra

nsmission line (in electric power systems)

— national variant:

lift

GB

— grammatical information:

thermoplastic, noun

AC, qualifier

— abbreviation:
EMC (abbreviation)
— deprecated: choke (deprecated)
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Source
In some cases, it has been necessary to include in an IEV part a concept taken from another

IEV part, or from another authoritative terminology document (VIM, ISO/IEC 2382, etc.), in both
cases with or without modification to the definition (and possibly to the term).

This is indicated by the mention of this source, printed in lightface, and placed between square
brackets at the end of the definition.

Example: [131-03-13 MOD]

(MOD jmdicatesthat thedefimitiomtas beermrmodifred)
Termsg in additional IEV languages
These|terms are placed at the end of the entry, on separate lines (one single line fof each

langudge), preceded by the alpha-2 code for the language defined in ISO"639, and|in the
alphabetic order of this code. Synonyms are separated by semicolons.
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VOCABULAIRE ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONAL -
Partie 445: Relais temporisés

1 Domaine d'application

La présente partie de la CEI 60050 définit les termes rélatifs aux relais de tout ou rien a temps

spécifié.

Auparavant, 1a - artie 7] etaplissall la terminologie pour
types fle relais électriques. Afin d'améliorer la précision des termes et définitions aus
que la| visibilité globale de la terminologie des relais, il a été décidé de scinder'cette
du VE| en trois parties distinctes optimisées en fonction des types spécifiques de
couvelts.

De cel| fait, cette partie de la CEI 60050 donne les termes et définitions pour les
temporisés qui se substituent a la terminologie de la CEIl 60050-446 pou¥'les relais de ce

La tern
conten
équipse
parties

La pré
pas to

2 R

Les d
docum
datées
amend

IEC G
Applic

hinologie pour les relais élémentaires (relais de tout/ow rien non temporisé
ue dans la CEI 60050-444. Une nouvelle partie pour les relais de mes
ments de protection (CEl 60050-447) est également(en préparation. Lorsque ce
auront été publiées, la CElI 60050-446 sera retiréet

sente norme a pour but de définir les types les\plus courants de relais temporisés
ites les combinaisons possibles.

bférences normatives

bcuments de référence suivants sont indispensables pour l'application du ¢
ent. Pour les références datées, seule I'édition citée s'applique. Pour les référenc
, la derniére édition du:document de référence s'applique (y compris les évg
ements).

uide 108, Lignes—directrices pour assurer la cohérence des publications de la
htion des normés,horizontales

dus les

5i bien
partie
relais

relais
type.

s) est
ire et
s trois

et non

résent
BS non
ntuels

CEl -
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL VOCABULARY -
Part 445: Time relays

1 Scope

This part of IEC 60050 defines terms related to specified-time relays.

In the past, IEC 60050 446 (Part 446 of the IEV) listed the termmology for all types of electrlcal

Therefore, this part of IEC 60050 gives terms and definitions for (specified) time
supergdeding the terminology of IEC 60050-446 for such relays.

The terminology for elementary relays (non-specified time all-or-nothing.-relays) is conta

relays

ned in

IEC 67J050-444. A new part for measuring relays (IEC 60050-447)(isalso under prepgration.

When fall these three parts are published, IEC 60050-446 shall be(withdrawn.

This sfandard is intended to define the most common time relay functions, and not all p
combinations.

2 Nprmative references

The foJlowing referenced documents are indispensable for the application of this docume
dated [references, only the edition cited applies. For undated references, the latest edi
the referenced document (including any amendments) applies.

IEC Guide 108, Guidelines for ensuring the coherency of IEC publications — Applica
horizohtal standards

pssible

nt. For
ition of

tion of
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3 Terms and definitions

3 Termes et définitions

445-01

SECTION 445-01 — TYPES DE RELAIS TEMPORISES
SECTION 445-01 — TIME RELAY TYPES

-01

relais temporisé, m

relais

all-or-

ar ERE

time relay
speciifed-time relay

[ + : 4 4 1 . £ o 4 T
e 1OUL UU TICTT LOTTTPOUT ATt utic UU PrusiTcurs TUNMCUHUTTS teTTTPUTTIITS

othing relay with one or more time functions

“u—“)da)‘,g"“)d*)-‘

de Z

es re]é temporizado
ja U=
pl preekaznik czasowy

pt re
zh |

445-01

relais
relais
sortie

power
on-de
time
switch

itrelais, n; Relais mit festgelegtem Zeitverhalten, n

é temporizado

) 4% 2% SE B PR 4k FL A%

-02

temporisé a la mise sous tension, m
emporisé dans lequel la temporisation démarre lorsque l'alimentation est appliqud
passe a I'état de travail lorsque la tempaorisation réglée est écoulée (voir Figure 1)

on-delay relay

ay relay

blay in which the time delayistarts when applying the power supply and the
bs to the operate condition after the setting time has elapsed (see Figure 1)

%elnde
Alimentation

T

:’ée;:eorisation & J .
Contactde travail ‘
R L

eetla

output

_
Key
ower-supply
T Setting time

—

Make contact

Figure 1 — Relais temporisé a la mise sous tension

Figure 1 — Power on-delay relay

ar  duasil) Al Jale ; 4Bl Juasi ,ali Jaja
de ansprechverzogertes Zeitrelais, n

es relé temporizado a la puesta en tensién
ja ArTFav—FA~

pl przekaznik z opéznionym zadziataniem
pt relé temporizado a operagao

zh  FHIEER RS

Temps
Time

IEC 2392/10
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relais temporisé a la coupure, m

60050-445 © IEC:2010

relais temporisé dans lequel la sortie passe immédiatement a I'état de travail lorsque
I'alimentation est appliquée, la temporisation démarre lorsque I'alimentation est coupée, et la

sortie passe a I'état de repos lorsque la temporisation réglée est écoulée (voir Figure 2)

power off-delay relay
true off-delay relay

time relay in which the output immediately switches to the operate condition when applying the
power supply; the time delay starts when the power supply is removed; the output switches to

the release condition after the setting time has elapsed (see Figure 2)

Légeinde

©® |Alimentation
T [Temporisation

réglée ® T
—~Contact de travail F—J
. |
Key r Temps
® Power supply Time

T [Setting time
—~ Make contact

Figure 2 — Relais temporisé a la coupure

Figure 2 — Power off-delay relay

ar el Jualll ali Jaja ; 450 Juad gl Jasa
de ruckfallverzogertes Zeitrelais,\n

es re]é temporizado al corte

ja il i %t e

pl preekaznik z opéznionym powrotem

pt re]é temporizado a désoperacao

zh  BEBGER 4k A%

IEC 2393/10
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445-01-04

relais temporisé a la coupure avec signal de commande, m
relais temporisé dans lequel la sortie passe immédiatement a I'état de travail lorsque
I'alimentation et le signal de commande sont appliqués, la temporisation démarre lorsque le
signal de commande est coupé, et la sortie passe a I'état de repos lorsque la temporisation
réglée est écoulée (voir Figure 3)

NOTE Il convient que les effets de manoceuvres ou réamorgages subséquents sur le comportement du relais soient
spécifiés par le fabricant.

off-delay relay with control signal
off-delay relay

time r

lavin which the output immediatel switches to the onerate condition when annply
4 g Y g L i

ng the

power
and th
Figure

NOTE £

supply and the control signal; the time delay starts when removing the control

e output switches to the release condition after the setting time has elapse

3)

signal,
] (see

Fffects of subsequent operating or resetting of the control signal shall be declared by the’manufacturer.

Légende

©

-

3

T

]

Alimentation

Signal de
commande

Temporisation g, J |—

réglée
Contact
de travail

Power supply
Control signal
Setting time

Make contact

1 [ 1

R |

\j

Figure 3 — Relais temporisé a la coupure avec signal de commande

Eigure 3 — Off-delay relay with control signal

8l Al JX s alad 5 LA 53 Juall) ali Jaa

de rifckfallverzogertes Zeitrelais mit Steuersignal, n
es re]é temporizado al corte con sefial de control

ja NWIPNEFIT4L—EA~

pl p

jacym

Temps
Time

IEC 2394/10

pt relé temporizado a desoperagao com sinal de controlo

zh  BEHIE S BREIBOE I 4k B 2%
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445-01-05

r elais temporisé a la mise sous tension et a la coupure avec signal de commande, m

relais temporisé dans lequel la sortie passe a I'état de travail lorsque I'alimentation et le signal
de commande sont appliqués et que la temporisation réglée est écoulée; la sortie passe a I'état
de repos lorsque le signal de commande est retiré et que la temporisation réglée est écoulée

(voir F

igure 4)

NOTE Il convient que les effets de manoceuvres ou réamorgages subséquents sur le comportement du relais soient

spécifié

s par le fabricant.

on- and off-delay relay with control signal

time r
and th
conditi

lavin which the outnut switchaes to thae anerate conditionwhen annluina the nowaer
Y 11 1 Prryg 14

b control signal and after the setting time has elapsed; the output switches to the|
on when the control signal is removed and after the setting time has elapse

supply
clease
H (see

Figure|4)
NOTE EKffects of subsequent operating or retriggering of the control signal should be declared\by*the manufacturer.
Légende
©® Alimentation
ak.ﬁgnalde
commande
T Temporisation & H T r
réglée e
—~ Contact de 1
travail -
Key |
—
© Power supply o
) . > Temps
—~ Control signal Time
T Betting time
—~ Make contact EC 2395/10
Figure 4 — Relais temporisé a la mise sous tension
et a la coupure avec signal de commande
Figure 4 — On- and off-delay relay with control signal
ar Sl pEN 93 Juadlly Juasil) Al Ja e
de arsprechverzdgertes und riickfallverzégertes Zeitrelais mit Steuersignal, n
es relé temporizado a la puesta en tension y al corte con senal de control
ja YITINFUEFTF4L—EA=

pl przekaznik z opéznionym zadziataniem i opéznionym powrotem, z wejsciem sterujagcym

pt re
zh H

Ié temporizado a operacao e a desoperagcao com sinal de controlo

FEHIAE 5 B B4 AR T I 4k oL 2%
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445-01-06

relais clignotant, m
relais temporisé dans lequel la sortie passe périodiquement de I'état de travail a I'état de repos
tant que I'alimentation ou le signal de commande est appliqué (voir Figure 5)

NOTE 1 Selon le type de relais, la sortie démarre dans I'état de travail ou dans I'état de repos.

NOTE 2 Le relais clignotant peut aussi étre amorcé par un signal de commande.

flasher relay

repeat cycle relay

time relay in which the output periodically switches on and off as long as the power supply or
control signal is applied (see Figure 5)

NOTE 1| Depending on the relay type, the output starts with "pulse on" or "pulse off".

NOTE 2 Flasher relay may also be initiated with a control signal.

Légende

@ |Alimentation

T |Temps de travail

T2|Temps de repos
—~|Contact de

travail
Key .
@ |Power supply
T1|Pulse on time Fienr:\eps
T2 [Pulse off time
—~—|Make contact IEc 2396/10

Figure 5= Relais clignotant

Figure 5 — Flasher relay

ar  B,Sia 8,99 Jaja ; B LAY aukiiida e

de Bliinkrelais, n

es re]é de accionamiento.intermitente

a ZlVvhEA=

pl preekaznik migowy; przekaznik cykliczny
pt rejé pisca-pisca

zh  pagre g E RN 4k A%

445-0

relais

relais clignotant dans lequel la sortie passe périodiguement de I'état de travail a I'état de repos
avec des temps de travail et de repos substantiellement identiques

-07

symmetrical flasher relay

symmetrical repeat cycle relay

flasher relay in which the output periodically switches on and off with substantially identical
durations of pulse on time and pulse off time

ar  Adilaia 5 Sia )98 Jasa ;) Jilaia kel Ja

de symmetrisches Blinkrelais, n

es relé de accionamiento intermitente de ciclo simétrico

ja AVATEMKNBRTY oW A <

pl przekaznik migowy symetryczny; przekaznik cykliczny symetryczny
pt relé pisca-pisca simétrico

zh  XIFRLAE SR M IRER I LB
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445-01-08

relais clignotant a cycle asymétrique, m
relais clignotant dans lequel les temps de travail et de repos sont ajustables indépendam

asymmetrical flasher relay
asymmetrical repeat cycle relay
flasher relay in which the pulse on time and pulse off time are selectable separately

ar  Alildia e 3 S0 88 Jase ;) Jildia & auhili JAe

de asymmetrisches Blinkrelais, n

es relé de accionamiento intermitente de ciclo asimétrico
ja AL ZEREEXRBHTZY v HE L+

ment

pl preekaznik migowy asymetryczny; przekaznik cykliczny asymetryczny
pt rejé pisca-pisca assimétrico

zh AR LAk RS JEXNRE R AR RS

ssurer le démarrage de moteurs dans un couplage en étoile;~puis le passage d
ge en triangle (voir Figure 6)

es couplages en étoile et en triangle sont définis en IEV 141-02-06, etI[EV 141-02-09 respectivemer]

star-dglta relay
time r¢lay including two delayed outputs switching ongyafter the other, for starting of mg
the stgqr mode and subsequent change to the delta mode (see Figure 6)

NOTE The star and delta connections are defined in IEV 141-02-06 and IEV 141-02-09 respectively.

Légende

@ |Alimentation
T [Temporisation

en étoile
T, [Temps de transfert ( © - T, L
en triangle ‘

—~_|Contact de
L

congu
hns un

tors in

travail Tp ‘

@ |Power supply _ | L
Ts |Starsetting time

T, |Delta transfer

|-
-

timao
Hhe

—~ Make contact

Figure 6 — Relais temporisé a couplage étoile-triangle

Figure 6 — Star-delta relay

ar Ul - deaidas

de Stern-Dreieck-Relais, n

es relé temporizado estrella-triAngulo

ja REF—FNEEAf~

pl  przekaznik rozruchowy gwiazda-tréjkat
pt relé temporizado estrela-tridngulo

zh B-=M%ksa5

Temps
Time

IEC 2397/10
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445-01-10

relais temporisé a addition de temps, m

relais temporisé dans lequel la sortie commute lorsque la temporisation réglée est écoulée
aprés addition des durées pendant lesquelles le signal de commande a été appliqué (voir
Figure 7)

summation time relay
time relay in which the output switches when the setting time has elapsed by summation of the
time periods during which the control signal has been applied (see Figure 7)

e

R e |
B —

> Temps
Time
IEC 2398/10

Figure 7 — Relais temporisé a addition de temps

Figure 7 — Summation time relay

ar o e Jalsa

de additives Zeitrelais, n

es re]é temporizado con suma de tiempos
ja MEFA~<

pl preekaznik czasowy sumujacy

pt rejé temporizado de tempo acumulado

zh R0 R4k 2%
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445-01-11

relais a impulsion retardée, m

relais temporisé dont la temporisation démarre dés l'application de I'alimentation et dont la
sortie passe momentanément a I'état de travail pour une durée donnée dés que la
temporisation réglée est écoulée (voir Figure 8)

NOTE Il convient pour le fabricant d’indiquer si la durée de I'intervalle est fixe ou réglable.

pulse delayed relay

time relay in which the time delay starts when applying the power supply; the output
momentarily switches for an interval to the operate condition after the time delay has elapsed
(see Figure 8)

NOTE Manufacturer should specify if interval is fixed or variable.

Légende

© |Alimentation
T |Temporisation

réglée

—~|Contact de ® J T |_
travail ‘ ) .

Key _

© |Power supply
Temps
T [Setting time Timep
—~|Make contact

\J

Figure 8 — Relais a impulsion retardée

Figure 8- Pulse delayed relay

ar  Audail) ali Jassa

de injpulsverzogertes Relais,'n

es re]é de impulsos retardado

ja W RHAZA=

pl preekaznik czasowy-impulsowy
pt rejé de impulsowretardado

zh  Fikfh SiE I 4K FEL 2%

IEC 2399/10
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445-01-12

relais a impulsion retardée avec signal de commande, m

relais temporisé dont la temporisation démarre dés I'application de I'alimentation et du signal
de commande et dont la sortie passe momentanément a I'état de travail pour un intervalle
donné dés que la temporisation est écoulée (voir Figure 9)

NOTE 1 La répétition du signal de commande pendant le délai peut ne pas réinitialiser la temporisation.

NOTE 2 Il convient pour le fabricant d’indiquer si la durée de I'intervalle est fixe ou réglable.

pulse delayed relay with control signal
time relay in which the time delay starts when applying the power supply and the control signal;
the oufput momentarily switches for an Interval 10 the operate condition aiter the setung time
has el@psed (see Figure 9)

NOTE 1| Cycling the control signal during the time delay will not retrigger the time delay.

NOTE 2 Manufacturer should specify if interval is fixed or variable.

Légende
© |Alimentation

. Signal de
commande J
T [Temporisation @&
réglée
—~[Contactde | |_—|
travail B

Key .

® power supply > }lgmps
-~ Control signal ime

T [Setting time
—~ Make contact IEC  2400/10

—
-

Figure 9 — Relais-a impulsion retardée avec signal de commande

Figure 9 — Pulse delayed relay with control signal

ar  aShi B Lal g3 deadlll pAl (3

de impulsverzogertes Relais mit Steuersignal, n

es rejé de impulsos retardado con seial de control

ja YFhrAREAEA <

pl prezeKaznik czasowy impulsowy z wejsciem sterujagcym
CONnuroio

re
zh  FIEHUE SRR T T N 4% i 8%
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445-01-13

relais d'intervalle, m

relais temporisé dont la sortie passe a I'état de travail et dont la temporisation démarre dés
I’application de l'alimentation et qui retourne a I'état de repos lorsque la temporisation réglée
est écoulée (voir Figure 10)

interval relay

time relay in which the output immediately switches to the operate condition and the time delay
starts when applying the power supply, and the output switches to the release condition after
the setting time has elapsed (see Figure 10)

Légende

® Alimetation
T Temporisation

réglée |
—~ Contact de © . T .|
travail i
Key _
& Temps

Power supply Time
T Petting time

—~ Make contact Ec 2401710

Figure 10 — Relais d'intervalle

Figure 10\~ Interval relay

ar S48 Jaya

de Wijschrelais, n

es re]é de intervalo

ja ApEF—rnEa=

pl prgekaznik interwatowy.
pt rejé de intervalo

zh ) 52 I 4k A%
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445-01

relais

-14

d'intervalle avec signal de commande, m

relais temporisé dont la sortie passe a I'état de travail et dont la temporisation démarre dés
I'application de I'alimentation et du signal de commande, et dont la sortie passe a I'état de

repos |

orsque la temporisation réglée est écoulée (voir Figure 11)

NOTE La répétition du signal de commande pendant la temporisation peut ne pas réinitialiser celle-ci.

interval relay with control signal

single

shot relay

time relay in which the output immediately changes to the operate condition and the time delay
starts when applying the power supply and the control signal; the output switches to the release

conditi

NOTE

£4 tlo P i o 1 ol = 4.4\
I artcT Uurc STty UliiT 1TTas TIdpoSTU (oTT T Tyuitc 11

Cycling the control signal during the time delay will not retrigger the time delay.

nde

Key

Alimentation
Signal de

commande J

Temporisation ® F#’ F#'
réglée L L]

Contact de -

travail m
_/_ |

i

T
]

Power supply

Control signal
Setting time
Make contact

Figure 11 — Relais d'intervalle avec signal de commande

Figure 11 — Interval relay with control signal

SEFRAE R NESA

schrelais mit Steuersignal, n
é de intervalo con seiial de control

\J

Temps
Time
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445-01-15

relais de surveillance, m
relais temporisé dont la sortie passe a I'état de travail et dont la temporisation démarre dés
I’'application de I'alimentation et du signal de commande, et dont la sortie passe a I'état de
repos lorsque la temporisation réglée est écoulée et si la temporisation n'a pas été réinitialisée
par le signal de commande (voir Figure 12)

NOTE La répétition du signal de commande pendant la temporisation réinitialise celle-ci.

retriggerable interval relay with control signal on
watchdog relay
time relay in which the output immediately switches to the operate condition and the time delay

starts

ﬂm—apﬁmg—ﬂmmapplW—ﬂmmﬂﬂmnaﬂ—ﬂmmw lease
conditjon after the setting time has elapsed and if the control signal is not operated ,dus|ng the

setting time

NOTE Cycling the control signal during the time delay will retrigger the time delay.

ende

Key

N

g
@ |Alimentation
A Signal de

commande & J

réglée 1 |_\ |_| |_‘

T t<T T
T |Temporisation ' ' =1 '

:

Contact de

travail
_/_ !

ar
de
es
ja
pl

pt

A ©

Power supply

Control signal
Setting time
Make contact

Figure 12 — Relais de surveillance
Figure 12 — Watchdog relay
(M 2 QST ) A e Jasa 5 e gill dis A%t 5 L) 93 a8 Bale) 58 Ja

ngdchtriggerbares Wischrelais mit Steuersignal, n; Uberwachungsrelais, n
rejé. de’ vigilancia

Temps
Time

IEC 2403/10

BAT=Re o oA o=y

przekaznik interwatowy ze zmiennym interwatem, sterowany narastajacym zboczem sygnatu;

przekaznik nadzorczy
relé de vigilancia
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445-01-16

relais

de surveillance a retrait du signal de commande, m

relais temporisé dont la sortie passe a I'état de travail et dont la temporisation démarre dés le
retrait du signal de commande alors que 'alimentation est appliquée, et dont la sortie passe a
I’état de repos lorsque la temporisation réglée, qui peut étre réinitialisée par le signal de
commande, est écoulée (voir Figure 13)

NOTE La répétition du signal de commande pendant la temporisation réinitialise celle-ci.

retriggerable interval relay with control signal off
fleeting off delay relay
time relay in which the output immediately changes to the operate condition and the time delay

starts
the rel

NOTE

o [P tlo 1 ol H tlo 4 1 H L dlo & 4 HA
vITCTT apPpPTynnTy urc PJUWTT SUPYPTY alTfu TTTTTUVITTY UTT CUTTUUT STyTidrl, UTc UUlpPuUl SVILY

pase condition after the setting time has elapsed (see Figure 13)

Cycling the control signal during the time delay will retrigger the time delay.

nde

Key

Alimentation

Signal de

commande _|
Temporisation ® F—T’ “IST “—T’

hes to

réglée 1 |_| |_| |
Contact de

travail |
_/_ 1

LT

1]

T
_

Power supply

Control signal

Setting time
Make contact

Figure 13 — Relais de surveillance a retrait du signal de commande

Figure 13 - Retriggerable interval relay with control signal off

de ngchtriggerbares Wischrelais ohne Steuersignal, n

es re]é de-vigilancia con retirada de la sefial de control

ja FRE=IEEMGTTINEFTIAL v E—1NNVE[ =

pl prgekaznik interwatowy ze zmiennym interwatem, sterowany opadajacym zboczem syg

o AR a5 Juadll sie aSati B jLE) 93 748 Bale) 35 Ja s

Temps
Time

IEC 2404/10
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445-01-17

relais temporisé maintenu, m
relais temporisé qui ne relache pas prématurément lorsque I'alimentation est retirée alors que
la temporisation réglée n'est pas écoulée (voir Figure 14)

maintained time relay
time relay which does not prematurely release if the energizing quantity is removed and the
time interval is not concluded (see Figure 14)

Légende

@ [Alimentation
T |Temporisation

réglée
—~|Contact de © T
travail |
Key —= —
© [Power supply

T [Setting time
—~|Make contact

Figure 14 — Relais temporisémaintenu

Figure 14 — Maintained time relay

ar B e Jasa

de nJdllspannungssicheres Zeitrelais, n

es re]é temporizado mantenido

ja HRFFA~<

pl preekaznik czasowy o wydtuzonym-sygnale wyjsciowym; przekaznik czasowy z
pqdtrzymaniem sygnatu wyjsciowego

pt rejé temporizado mantido

zh  ORiE I A 4% B 2%

445-01-18

relais temporisé en'série avec la charge, m
relais {femporisé‘eongu pour étre connecté en série avec la charge

load sferie’s time relay
time reFay to be connected in series with the load

ar
de
es

Temps
Time

IEC 2405/10

Jeall g Mgl Ao Jata e J2Sa

Zweidrahtzeitrelais, n

relé temporizado en serie con la carga

ARES X A~

przekaznik czasowy wlaczony szeregowo z obcigzeniem
relé em série com a carga

HR R S I 7] 4% riL 2%
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SECTION 445-02 - ETATS ET FONCTIONNEMENTS
SECTION 445-02 — CONDITIONS AND OPERATIONS

445-02-01

état de repos, m
état initial de la sortie d'un relais temporisé

release condition
state of the time relay output in its initial condition

ar
de

Gl s
Rdhestellung, f
eqtado de reposo

BFRE (FA<=0)

pl sthn spoczynku

pt edtado de repouso
zh  BECRE
445-02-02

état de travail, m
état dg la sortie d'un relais temporisé inverse de |'état de repos

operate condition
state gf the time relay output opposite to the release.condition

ar

JUady) A
Arbeitsstellung, f
eqtado de trabajo

BIfERE (F 4 ~D)

pl stpn zadziatania
pt edtado de trabalho
zh  FIPERE
445-02-03

valeun de relachement, £
valeur| de l'alimentation )et/ou du signal de commande au-dessous de laquelle un
tempofisé passe a |'état de repos

releaske value

value

condition

ar

-

bf thespawer supply and/or control signal, at which the time relay switches to the r

relais

elease

BEYTAE
Riickfallwert, m

valor de desactivacion
#HRE (FA~D)
wartos¢ powrotu
valor de desarme

R AE
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445-02-04

valeur de fonctionnement, f
valeur de [l'alimentation et/ou du signal de commande qui permet & un relais temporisé
d’amorcer sa fonction temporelle

operate value
value of the power supply and/or control signal which enables the time relay to start the time
function

ar JMY\M
de Ansprechwert, m

pl wartos¢ zadziatania
pt vdlor de operagao

zh  BfEE
445-02-05

signallde commande, m
signal|d’entrée qui doit étre appliqué ou retiré en plus de Il'alimentation afin d’assyrrer le
fonctignnement du relais temporisé

NOTE Le signal de commande est fourni par un appareil distinct congu pour fermer ou ouvrir un circuit élecfrique.

contrql signal

trigger| signal (deprecated)
input gignal which has to be applied or removed in_addition to the power supply in ofder to
ensurg a function of the time relay

NOTE The control signal is provided by a separate device.designed to close or open an electrical circuit.
ar ?S;ﬂ‘ 8Ll
S

de Jeuersignal, n
es s¢gnal de control

ja Iy
pl  sylgnal sterujacy
pt si)]%al de controlo

zh HElES
445-02-06

signal|de réarmement; m
signal |d’entrée qui*peut étre appliqué pendant une temporisation pour annuler le dglai et
replacer le relais‘'dans I'état de repos

NOTE 1| Le signal de réarmement est congu pour I'ouverture ou la fermeture d’un circuit électrique.

NOTE 2 L€ signal de réarmement est une entrée distincte du signal de commande.

reset signal
input signal which can be applied during the time delay to cancel the time delay and return the
time relay to the release condition

NOTE 1 The reset signal is designed to close or open an electrical circuit.

NOTE 2 The reset signal is a separate input from the control signal.

ar g L)

de Riicksetzsignal, n
es senal de reposicion
ja VEy R TFN

pl sygnat kasujacy

pt sinal de reposigao

zh REFES
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445-02-07

signal de pause, m
signal électrique qui peut étre appliqué et retiré pendant une temporisation pour suspendre
I’écoulement de la temporisation réglée

NOTE 1 La sortie du relais demeure dans le méme état pendant la pause.

NOTE 2 Le signal de pause est fourni par un dispositif distinct congu pour fermer ou ouvrir un circuit électrique.

pause signal

gate signal

electrical signal which can be applied and removed during the time delay to pause the time
delay

NOTE 1| The time relay output remains in the same operate or release condition during the pause.
NOTE 2 The pause signal is provided by a separate device designed to close or open an electrical cireuit.
ar (A sall) 3L ; B gl B LA
de P4usensignal, n
es sgnal de pausa
ja  WLEE; F— MES
sylgnat przerwy; sygnat bramkujacy

pt siphal de pausa

zh HEES
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SECTION 445-03 — ALIMENTATION
SECTION 445-03 — ENERGIZATION

445-03-01

alimentation, f
grandeur électrique (ex.: courant, tension) devant étre appliquée ou retirée a l'entrée d'un
relais temporisé pour lui permettre d'accomplir sa fonction

power supply

energizing quantity
electrical quantity (e.g. electric current, voltage) which has to be applied or removed fr¢m the
ircuit of the time relay in order to enable it to fulfil its purpose

§ \M‘ ; Kgliﬂ\ Jaa

de Stromversorgung, f; ErregungsgroBe, f

es allmentacion

e ASTEE (AHEDR)

pl zdsilanie pomocnicze; wielkos¢ zasilajaca
pt allmentacao

zh BEh&
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SECTION 445-04 — CIRCUITS DE SORTIE
SECTION 445-04 — OUTPUT CIRCUITS

445-04-01

circuit de sortie, m
circuit d’'un relais temporisé auquel est raccordée une charge

NOTE Le circuit de sortie peut étre constitué de contacts électromécaniques ou de sorties statiques.

output circuit
circuitfat which a load is connected to the time relay

NOTE The output circuit could consist of electromechanical contacts or be a solid-state output.

ar GJ&J‘ 3)4\.\

de Adsgangsstromkreis, m
es cifcuito de salida

ja  HPIEIE

pl olwod wyjsciowy; wyjscie
pt cifcuito de saida

zh i

445-04-02

courant limite de courte durée, m
courant de courte durée admissible, m
courant qu'un circuit ou un appareil de connexion dans la position de fermeture peut supporter
pendant un court intervalle de temps spécifié et dans des conditions prescrites d'empldji et de
compdrtement
[441-1[7-17]

limiting short-time current

short-time withstand current
currenf that a circuit or a switching device in the closed position can carry during a specified
short tjme under prescribed conditions of use and behaviour

[441-1]7-17]

ar  xad el Jaadll s nal (a3 Ll gaas 3 gaa

de Halte-Kurzzeitstrom, m

es cqrriente limite.de corta duracién

ja  JEpRR ] FR SR LA PR R i R

pl wytrzymalos¢ pradowa krétkotrwata

pt cqrrentelimite de curta duracao; corrente de curta duragao admissivel

zh  FENERAER: ENN 2R
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445-04-03

courant de court-circuit conditionnel d'un circuit de sortie, m
courant électrique présumé qu'un circuit de contact, protégé par un dispositif de protection
spécifié contre les courts-circuits, est capable de supporter de maniére satisfaisante pendant
la durée totale de coupure de ce dispositif de protection dans des conditions spécifiées
d'utilisation et de comportement

[CEI 60947-1, définition 2.5.29 MOD]

conditional short-circuit current of an output circuit
prospective electric current that a contact circuit, protected by a specified short-circuit

protec
device

[IEC 6

ar
de

445-04

chute
tensio
lorsqu

on-stg
voltage
voltagé measured across the effectively conducting solid-state output of a time relay
carryin

ar
de

445-04

coura
courart

a
be
cd

t

DAl 3 jial ha g pdiall pall) L

ive devite, cam satisfactority withstamd—forthetotat—breakinmg—time—of thatpro
under specified conditions of use and behaviour

P947-1, définition 2.5.29 MOD]

dingter Kurzschlussstrom eines Ausgangskreises, m
rriente de cortocircuito condicional de un circuito de salida

1 1R1 % D S A4 & JE IS R A6 I

C

i

prad umowny zwarcia w obwodzie wyjsciowym
r
T

rente de curtocircuito condicional de um circuito de saida

HH R % 2 A B P A

-04

de tension d'un circuit de sortie statique, f
h mesurée entre les bornes de la sortie statique a I'état passant d'un relais tem
b cette sortie est traversée par le courant descharge donné

te voltage drop of a solid-state output circuit
e drop of a solid-state output circuiti{deprecated)

g the given load current

O
s

cdida de tension de unicircuito de salida estatico

4

AW

u
qu
¥

o gl Al 8 (ke Ala) gyl 7 3 B ilal agall (bl

annungsfall eines durchgeschalteten Halbleiterausgangskreises, m
REAOBREEE

talony spadek napiecia w statycznym obwodzie wyjsciowym

eda de tensao de um circuito de estado sélido

A i Y R O 2 L T

-05

nt‘de fuite d'une sortie statique, m
’ )

nnnnnn + dan rhiao ctaticio & Attt
A= T

ective

porisé

when

ala o o
T paSJSarit arrS— o ooTtac— Statgquca rotat

spécifiée

leakage current of a solid-state output

off-state current of a solid-state output (deprecated)
electric current which flows through the effectively non-conducting solid-state output of a time
relay at a specified voltage

(b ln) 2 g ALY 7 ydea B30 el S

Ableitstrom eines Halbleiterausgangs, m

corriente de fuga de una salida estatica

BRI ORNVER

prad uptywu wyjscia statycznego

corrente de repouso de uma saida de estado soélido

BRI

ar
de

nsion
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445-04-06

sortie instantanée, f
sortie qui passe a l'état de travail ou a I'état de repos dés I'application ou le retrait de
I'alimentation ou du signal de commande

instantaneous output
output which switches to the operate condition/release condition, immediately upon
applying/removing the power supply or control signal

ar ",-Eaﬂ\ GJ.&AM

de S¢fortausgang, m

es sdlida instantanea
ja D
pl  wyjscie bezzwloczne

ida instantanea

s
zh BNt sH
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SECTION 445-05 - TEMPS
SECTION 445-05 — TIMES

445-05-01

temporisation, m
caractéristique spécifique d'un relais temporisé pour un type donné de fonction, par exemple

temps

de fonctionnement, temps de relachement, temps d'impulsion, temps d'intervalle

NOTE Dans un texte, il convient de référer a une temporisation a laquelle une valeur de réglage est assignée

comme

speci

specified characteristic of a time relay at given type of function, e.g. operate time; releas

pulse

NOTE In a text, a time setting to which a value is assigned should be referred to as a “specified time.”

de feptgelegtes Zeitverhalten, n; Verzégerungsdauer, f
es temporizacion

zh B A

445-05-02

durée|minimale d’impulsion de commande, f

durée |la plus courte d’application de [l'alimentation nécessaire pour assurer la fq
spécifige

minimjum control impulse time

shorte

ar  aShal Al (e A

de Mindesteinschaltzeit,
es dyracion minima de un\impulso de control
ja  EpIMERS SV AR

pl inpuls najkréotszy wysterowania

pt te

zh Sy R B EHRA

445-05-03

durée

ant une « iemporisatiorn regiee ».
ied time

bn time, interval time

sal) (a3

5t duration of the power supply~or control signal to fulfil the specified function

mpo minimo.do impulso de controlo

critique d’impulsion de commande, f

b time,

nction

durée Ta plus longue pendant laquelle I'aimentation peut etre appliquee a un relais sans
influencer I'état de travail ou la fonction spécifiée

critical impulse time
longest duration of the power supply or control signal that can be applied to the relay without
influence to the operate condition or the specified function

ar gl gl ga)

de kritische Impulszeit, f
es duracion critica de un impulso de control
ja  BATIBIG, UL AR

pl impuls graniczny wysterowania
pt tempo critico do impulso de controlo

zh I

F B B 18]
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445-05-04

temps de récupération, m
durée minimale pendant laquelle I'alimentation doit étre absente ou le signal de commande doit
étre appliqué ou retiré pour que la fonction spécifiée puisse étre accomplie a nouveau

recovery time
minimum time interval for which the power supply must be removed or control signal must be
applied or removed before the specified function can be performed again

ar (‘;éla:m) dalaiuy) Ol

de Wiederbereitschaftszeit, f; Erholzeit, f

es tigmpo de recuperacion

ja @]%H#Fa‘ﬂ (FA4~=D)

pl cZas regeneracji

pt tempo de recuperagao

zh R IA]

445-0%-05

durée|critique d'interruption, f

durée |[la plus longue pendant laquelle l'alimentation ou le signal‘de commande d'un| relais
peuvent étre retirés sans influencer la fonction spécifiée

criticdl interrupt time

maximum duration under which power supply or control-signal can be removed from the relay
withouf influence to the specified function

ar gl adadl) e

de krjtische Unterbrechungszeit, f

es tigmpo de interrupcion critico

ja BRI BT R

pl cZas graniczny trwania przerwy

pt tempo critico de interrupgao

zh  IwFR SRl TR

445-0%-06

programme temporel, m

pour Un relais temporisé;;’séquence temporelle prévue pour le fonctionnement du cirguit de
sortie [fermeture et/oy-coeupure)

time programme

for a ime relay, an intended sequence of output circuit operations (making and/or brgaking)

with respeet t0'time

ar
de

‘4 Whzeall

Zeitprogramm, n
programa de tiempo

i3
pr
pr
in)

MR E
ogram czasowy sekwencyjny
ograma temporal

P
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445-05-07

rapport de réglage d'une temporisation, m
rapport de la valeur maximale a la valeur minimale de réglage d’'une temporisation

setting ratio of a specified time
ratio of maximum to minimum setting value of the specified time

ar  Adaa a3 dasdal) dud
de Einstellverhéltnis eines festgelegten Zeitverhaltens, n

es relacion de ajuste de una temporizacion
ja RERFMHHLE

pl  k sU
pt ragao de ajuste de uma temporizacao
zh  HpE I A e th

445-05-08

temps| de réaction, m
intervdlle de temps compris entre l'instant d’application de [I'alimentation sur un]| relais
temporisé a la mise sous tension et I'instant ou sa sortie passe a I'état de travail

temps|pris par un relais temporisé a la mise sous tension avant,quée sa sortie passe a I'gtat de
travail|lorsque I'alimentation est appliquée

power on-delay time
time interval between the instant when the power supply is applied to a power on-delay relay
and thg instant when the on-delayed output switches:\o*the operate condition

ar UM Jua g Al ()

de Amnpsprechverzégerungszeit, f
es tigmpo de reaccion

ja ERAVT 4 L—REY

pl cZas opodznienia zadzialania
pt tempo a operagao

zh  BYEE I I A

445-05-09

temps| de retombée, m
intervdlle de temps compris entre I'instant de retrait de I'alimentation d’un relais temporigé a la
coupure et l'instant ou-ta sortie passe a I'état de repos

power off-delay) time
time intervalibetween the instant when the power supply is removed from a power off-delay
relay gnd'the instant when the off-delayed output is switched to the release condition

ar 8 Ml Juad Al ()

de Riickfallverzégerungszeit, f
es tiempo de desconexidén

ja  BRATT 4 L—RFHE

pl czas opodznienia powrotu
pt tempo a desoperagao

zh  RETHCIE I B 8]
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445-05-10

temps d'intervalle, m
intervalle de temps pendant lequel un relais d'intervalle est a I'état de travail

interval time
time interval during which the output of an interval relay is in the operate condition

ar 8 )

de Wischzeit, f

es tiempo de intervalo
ja A vE—rVERRE

pl ¢ o
pt tempo de intervalo
zh  [E)fRE R I I A

445-05-11

temps| de travail, m
intervdlle de temps pendant lequel la sortie d'un relais temporisé a commutation périodique est
dans l'¢tat de travail

pulse jon time
time interval during which the output of a periodically switching time relay is in the dperate
condition

ar  daa sl Al e

de Inpulszeit, f

es tigmpo de trabajo

ja AR

pl cZas trwania stanu zadziatania (przekaznika\cyklicznego)
pt tempo de trabalho

zh Bk )R 2 I H)

445-0§-12

temps| de repos, m
intervdlle de temps pendant lequel la sortie d'un relais temporisé a8 commutation périodique est
dans lfétat de repos

pulse loff time
time interval duringwhich the output of a periodically switching time relay is in the release
condition

ar 4l 4B o)

de P3usenzeit, f

es tilm.n.o_dimn.ojo
ja A T7HFE

pl czas trwania stanu spoczynku (przekaznika cyklicznego)
pt tempo de repouso

zh R RETBCR A I R
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445-05-13

temps de relachement d'un relais temporisé a la mise sous tension, m
intervalle de temps compris entre l'instant de retrait de I'alimentation et l'instant ou la sortie
d’un relais temporisé a la mise sous tension passe a I'état de repos

releas

e time of an on-delay relay

time interval between the instant when the power supply is removed and the instant when the

output

of an on-delay relay switches to the release condition

ar  Juagl) Al dasal 3N ¢
de Riickfallzeit eines ansprechverzégerten Zeitrelais, f

P
VT 4 =2 A~ OHAEREILRER

ja

pl cZas powrotu przekaznika z opéznionym zadzialaniem

pt tempo de desarme de um relé temporizado a operacao

zh  FhEFE I 4k e A% R O )

445-08-14

temps| de fonctionnement d'un relais temporisé a la coupure, m

intervdlle de temps compris entre I'instant d’application de l'alimentation et I'instant ou I sortie
d’un rglais temporisé a la coupure passe a I'état de travail

operate time of an off-delay relay

time ingterval between the instant when the power supplytor control signal is applied and the
instan{ when the output of an off-delay relay switches {0 the operate condition

ar 1) Al Ja el JBEEN) (1)

de Ansprechzeit eines riickfallverzéogerten Zeitrélais, f

es tigmpo de funcionamiento de un relé temporizado al corte

ja AT 4 V—FA~DOHABERILEERE

pl cZas zadziatania przekaznika z op6znionym powrotem

pt tempo de funcionamento de um relé temporizado a desoperagao

zh R SE i 4k F 25 ) 1 I 1)

445-08-15

valeun de réglage de la temporisation, f

valeur|désirée pour la temporisation d'un relais temporisé

NOTE Pans un texte, ,l eonvient de référer a une temporisation a laquelle une valeur de réglage est gssignée
comme fetant une « temporisation réglée ».

setting time

intendeddvatte of the specified time

NOTE In a text, a time setting to which a value is assigned should be referred to as a “specified time.”

ar (e bl

de Einstellwert der Zeitverzégerung, m

es valor de ajuste de la temporizacién

ja &

TE R

pl nastawienie czasowe
pt valor de ajuste do tempo

zh ¥

5E I 7]
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445-05-16

valeur réelle de la temporisation, f
valeur de la temporisation effectivement obtenue dans des conditions spécifiées

actual time value
value of the specified time obtained under specified conditions

ar  Agladl) dia 3l dadl)
de Istwert der Zeitverzégerung, m
es valor real de la temporizacién

ja  BITERRR

pl ¢ ISty
pt v%lor real do tempo

zh  SEfRIN FME

445-0%-17

plage [de réglage de la temporisation, f
ensemble des valeurs de réglage qu’il est possible d’attribuer a une temporisation

setting time range
range pf the setting values of a specified time

ar 9,34}\ kg«b!\ Cf“

de Einstellzeitbereich, m

es margen de regulacion de la temporizacion
ja  ERERFRGEEE

pl zakres nastawczy czasu

pt gdma de ajuste do tempo

zh B i E) YE R

445-05-18

temps| de dépassement, m
différence entre le temps de réaction et la durée critique de I'impulsion de commande

overshoot time
differepce between on-delay. time and critical impulse time

ar Al ()

de Uberschwingzeit;
tiempo de exceso
N—3a = MEEE
czas wybiegu

pt tempo‘de ultrapassagem

zh A
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SECTION 445-06 - GRANDEURS D’INFLUENCE, ERREURS ET EXACTITUDE
SECTION 445-06 — INFLUENCE QUANTITIES, ERRORS AND ACCURACY

445-06-01

grandeur d'influence, f
grandeur qui n'est pas essentielle au fonctionnement d'une entité mais qui a un effet sur son
comportement

NOTE Pour les dispositifs électriques, la température, I'humidité et la pression sont souvent des grandeurs
d'influenree-

[151-1B-31]

influehce quantity
quantify not essential for the performance of an item but affecting its performarnce

NOTE For electric devices, typical influence quantities may be temperature, humidity, pressure.

[151-1B-31]

ar b figall M\

de EinflussgroBe, f

es m%nitud de influencia
ja EREER
pl wielkos¢ wptywajaca
pt grandeza de influéncia
zh PEmWmE

445-06-02

effet d'influence, m
degré puquel la grandeur d'influence, dans sa plage nominale, affecte la temporisation

effect|of influence on specified time
degreg with which the influence\guantity within its nominal range has an effect on the spgcified
time

de Einflusseffekt auf das festgelegte Zeitverhalten, m
es efpcto de influencia

ja HEERRICHHDIHEE

pl oddzialywanie wielkosci wplywajacej na odmierzany czas; zmienno$¢ odmierzanego czasu
pt efpito de-influéncia na temporizagao

zh e B IRLR W 2

445-06-03

erreur absolue de temporisation, f
différence entre la valeur mesurée d’'une temporisation et sa valeur de réglage

absolute time error
difference between a measured time and setting time

de absolute zeitliche Messabweichung, f

es error absoluto de temporizacion

ja  HExXREZERFR

pl uchyb bezwzgledny czasu; blad bezwzgledny czasu
pt erro absoluto de tempo

zh X AR ZE
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445-06-04

erreur

relative de temporisation, f

rapport de I'erreur absolue de temporisation a la valeur de réglage de la temporisation

relative time error
ratio of the absolute time error to the setting time

ar Gl ) Uadl)

de relative zeitliche Messabweichung, f; auf den Einstellwert bezogene Zeitabweichung, f
es error relativo de temporizacion

ja  CERERERTH

pl u gledny czasu; btad wzgledny czasu

erreu
pour

conditi
tempo

mean
for a

moyenne de temporisation, f
n relais temporisé donné et un nombre donné de mesures-effectuées darls des
ons spécifiées, quotient de la somme des valeurs de l'erreur absolue ou relafive de
risation par le nombre de mesures

time error
time relay and a specified number of measurements made under identical |stated

conditjons, quotient of the sum of the absolute or(relative error values by the number of
measyrements
de Mittelwert der zeitlichen Messabweichungim

es er

Fror medio de temporizacién

¥

pl  ughyb Sredni czasu; btad sredni czasu
pt erfo médio de tempo

zh

445-06-06

erreur

S

A A IR 22

maximale de temporisation, f

pour Un relais temporisé donné, erreur absolue ou relative de temporisation la plus grande
pouvant se produire_avec un intervalle de confiance spécifié dans des conditions identiques
spécifiges

maximum time error

for a gjiven'time relay, the longest duration of error to be expected with a given confidence level
under [dentical stated condifions

de maximale zeitliche Messabweichung, f

es error maximo de temporizacion

ja  BREEEE

pl uchyb dopuszczalny czasu; btad dopuszczalny czasu
pt erro maximo de tempo

zh B ARE
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445-06-07

exactitude de réglage, f
différence entre la valeur mesurée d’'une temporisation et la valeur telle qu’affichée sur
I'échelle

NOTE Pour un réglage analogique, il convient que I'’exactitude de réglage soit déterminée par rapport a la valeur
maximale de réglage.

setting accuracy
difference between the measured value of the specified time and the reference value set on the

scale

NOTE For analogue setting the setting accuracy value relates to the maximum setting value.

ar bl 48

de Einstellgenauigkeit, f

es eXactitud de ajuste

ja WRERKE

pl dqkladnosé nastawienia

pt actidao de ajuste

zh BEHHE

445-OJ-08

répétdbilité, f

différehce entre les limites supérieure et inférieure de l'intervalle de confiance spécifié 4
partir e plusieurs mesures effectuées sur un relais tempaorisé dans des conditions identi
NOTE La répétabilité est de préférence indiquée en pourcentage de la valeur moyenne de toutes les
mesurégs.

repeafability

difference between the upper and lowerdimits of the specified confidence range dete
from several time measurements of a time relay under identical conditions

NOTE Preferably the repeatability is indicated as a percentage of the mean value of all measured values.
ar Al sl

de Wijederholgenauigkeit, f; Wiederholprazision, f

es repetibilidad

ja MY URE

pl pqwtarzalnosé¢

pt repetibilidade

zh FEEH

tabli a
ques

valeurs

mined
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SECTION 445-07 — COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE
SECTION 445-07 - ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY

445-07-01

port d

’alimentation, m

port d’'un relais auquel I'alimentation (CA ou CC) est raccordée

power port

port at

which the supply voltage (either AC or DC) is connected to the time relay

de N
p

pl  pd
pt  pqg

tzanschluss, m

erto de potencia; puerto de alimentacién
URT (A ~D)

t zasilania; wejscie zasilania

rta de poténcia

zh  HRNG O

445-07

port d
port a
ou poy

NOTE

contrg
additig
of are|

NOTE

-02

commande, m
ditionnel d’'un relais destiné a la commande de fonctions en présence de I'alimer]
r le branchement d’'un potentiométre, d’'un signal dé.commande, etc.

| existe des ports de commande a potentiel flottant et d'autfes a potentiel fixé.

| port
nal port for the starting of functions whilstzsupply voltage is applied, or for the conr
mote potentiometer, control signal, etc:

[here are control ports for floating (potential*free) and non-floating control.

;ﬂ\ié)a

ar ay

es p
ja il
pl  pd
pt pd

erto de control
iF (A ~<D)
rt sterowania; wejscie.sterujace
rta de controlo (pararelés temporizados)

de SLueranschluss, m

zh ¥Rl 0

445-07

-03

port de sortie;/m

port dd

NOTE

relais-auquel est raccordée une charge

L e ‘port de sortie peut étre constitué de contacts électromécaniques ou de sorties statiques.

output

port at

port
which a load is connected to the time relay

NOTE The output port could consist of electromechanical contacts or be a solid-state output.
ar  gAa la

de Ausgangsanschluss, m

es puerto de salida

ja HIWF (FA~<D)

pl  port wyjsciowy

pt porta de saida

zh %

3w 0

tation,

ection
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445-07-04

port d'enveloppe, m
frontiere physique d'un relais a travers laquelle les champs électromagnétiques peuvent
rayonner ou pénétrer

enclosure port
physical boundary of the time relay through which electromagnetic fields can radiate or impinge

ar  (Jaall) skl G 4a

de Gehaduseanschluss, m

es puerto de envolvente

ja EEtGrA=m)

pl part dostepu przez obudowe; dostep przez obudowe
pt pqrta de envélucro

zh  4ipesi 0
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INDEX ALPHABETIQUE FRANGAIS

A courant
absolu courant de court-circuit conditionnel
erreur absolue de temporisation ......... 445-06-03 d’un circuit de sortie...........ccceeviiiiinnnnn. 445-04-02
addition courant limite de courte durée
. s s . d’un circuit de sortie..................co 445-04-01
rézeII:;setemporlse 4 addition de temps .. 445-01-10 courant de fuite d’une sortie statique .. 445-04-04
. , court-circuit
rapport de réglage d’'une o .
temporisation.............coociiiii 445-05-07 courar_wt d‘? court-c[rcwt conditionnel
. - . 145-04-02
alimenfation ,
aIimelvtation ....................................... 445-03-01 °‘Z‘c')':fa:‘t"lfn‘:ite do courte durée
POt {ralimentation.... oo 445-07-01 d'un circuit de Sortie.............,.. Liw..... 145-04-01
charge critiqt’Je N ) '
relaislen série avec la charge. ... 5017 e e 145-05-03
chute de tension durée critique d’intefruption................ 145-05-05
chute| de tension d’'un circuit de
sortie ptatique ..........ccoooiiiii 445-04-03 E
circuit effet
chutefde tension d’un circuit de effet d'iNFIUBNCE .o.veeeeeeeeeeeeeeeee 145-06-02
sortigl statique ... 445-04-03
N " enveloppe
courant de court-circuit conditionnel <
d’un}ircuit de sortie...oneniin L 445-04-02 port d enveloppe ................................ N45-07-04
couragnt limite de courte durée erreur
d’un ¢ircuit de sortie..............coeeinl. 445-04-01 erreur absolue de temporisation ......... 145-06-03
clignotant erreur maximale de temporisation....... 145-06-06
relais| clignotant .............cccccooveeeeei... 445-01-06 erreur moyenne de temporisation ....... #45-06-05
relais| clignotant a cycle asymétrique .. 445-01-08 erreur relative de temporisation.......... 145-06-04
relais| clignotant a cycle symétrique .... 445-01-07 état
commande état de repos ...ooeiviiiiii 145-02-01
duréq critique d’impulsion état de travail..........coooiiiiiii 145-02-02
de commande ... 445-05-03 étoile
duréq minimale d’impulsion relais temporisé a couplage
de commande ... hde 445-05-02 étoile-triangle............ccoeeiiiiiiicenn. 145-01-09
port de commande ............%..0c..cooeneel 445-07-02 exactitude
relais|a impulsion retardée avec exactitude de réglage.......cc.ccooveeenn... 145-06-07
signal de commande L. 445-01-12
relais| de surveillance aTetrait F
du signal de commande ..................... 445-01-16 .
relais| d’intervatielavec signal fonctionnement
de commande=............cccevverurenennnnn 445-01-14 temps de fonctionnement d'un relais
relais| temporisé a la coupure temporisé a la coupure....................... 145-05-14
avec signal’de commande ................. 445-01-04 valeur de fonctionnement................... 145-02-04
relaisl fnmlr_\nriQé alamise sous tensionetala
coupure avec signal de commande...... 445-01-05 G
conditionnel grandeur
courant de court-circuit conditionnel grandeur d’influence .......................... 445-06-01
d’un circuit de sortie..........c...cooeeennnn. 445-04-02
coupure I
relais temporisé a la coupure ............. 445-01-03 impulsion
relais temporisé a la coupure durée critique d’impulsion
avec signal de commande.................. 445-01-04 de commande ........ccoceoviiiiiiniiinen 445-05-03
relais temporisé a la mise sous tension et a la durée minimale d’impulsion
coupure avec signal de commande...... 445-01-05 de commande ..........ooiiiiiiiiii, 445-05-02
temps de fonctionnement d’un relais relais a impulsion retardée.................. 445-01-11

temporisé a la coupure..............cooeeneee 445-05-14

relais a impulsion retardée avec
signal de commande .................ooeenl. 445-01-12
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influence

effet d’influence .............c.ooillL 445-06-02

grandeur d’influence .......................... 445-06-01
instantané

sortie instantanée ............................L. 445-04-05
interruption

durée critique d’interruption................ 445-05-05
intervalle

relais d’intervalle.....................cooene. 445-01-13

relais d’intervalle avec signal

decommande.........cocoeeviiiiiiiiiiinien, 445-01-14

37—

relais
relais a impulsion retardée. ................. 445-01-11
relais a impulsion retardée avec
signal de commande .......................... 445-01-12
relais clignotant ...............ooo, 445-01-06

relais clignotant a cycle asymétrique .. 445-01-08
relais clignotant a cycle symétrique .... 445-01-07

relais de surveillance ......................... 445-01-15
relais de surveillance a retrait

du signal de commande ..................... 445-01-16
relais d’intervalle................coooiinai. 445-01-13

relais d’intervalle avec signal

temps d’intervalle 445-05-10 de commande 45-01-14
relais en série avec la charge..........( 145-01-17
L relais temMpPOriSé ............vvvvvvvvvvnnime b 145-01-01
limite relais temporisé a addition de témps .. #45-01-10
courant limite de courte durée relgis temporisé a couplage
d’un ¢ircuit de sortie........................... 445-04-01 étoile-triangle..................a % 145-01-09
relais temporisé a la coupure ............. 145-01-03
M relais temporisé a la.cGoupure
maintehu avec signal de commande .................. 145-01-04
. . . relais temporisé @{a mise
|:el.a|s temporise maintenu .................. 445-01-18 SOUS tension .(Ca.ueeeeeiieieeeiie e 145-01-02
minimgl . . relais tempgrisé a la mise sous tension|et a la
durég minimale d’impulsion coupure avec signal de commande..... #45-01-05
de commande ... 445-05-02 relais,temporisé maintenu .................. 145-01-18
moyen tempside fonctionnement
erreuf moyenne de temporisation ....... 445-06-05 d’onvrelais temporisé a la coupure...... 145-05-14
temps de relachement d’un relais
P temporisé a la mise sous tension........ 145-05-13
plage relatif
p|age de rég|age de la temporisation .. 445-05-17 erreur relative de temporisation .......... 145-06-04
port répétabilité
port de commande ... 445-07-02 répétablllté ......................................... 145-06-08
port d’enveloppe ....cooeveeiiiiiiiiiie, 445-07-04 repos
port d’alimentation .....................ale 445-07-01 état de repos .....ccovviiiiiiiiiii 145-02-01
port de sortie ... S0 445-07-03 temps de repos .......ocoeiiiiiiiiiei 145-05-12
programme retombée
programme temporel.........¢..o0eeeeneen. 445-05-06 temps de retombée ..............o.ooiiiinnill 145-05-09
R S
rapport série
rappdrt de réglage. d’une relais en série avec la charge............. 145-01-17
temporisationCoy 445-05-07 sortie
réaction chute de tension d’un circuit
temps$ de réaction .............cooeiiiiiinni. 445-05-08 de sortie statique ...........cooeiiiiin 145-04-03
récupéfation courant de court-circuit conditionnel
temps de récupération ...........c..c........ 445-05-04 d’un circuit de sortie........................... 445-04-02
réel courant de fuite d’une sortie statique.. 445-04-04
. o courant limite de courte durée
'valeur réelle de la temporisation......... 445-05-16 d’un circuit de sortie...........cccvveernnnnne. 445-04-01
réglage POrt e SOTtIE «.voveeeeeereeeeeeeeeeeeee, 445-07-03
plage de réglage de la temporisation .. 445-05-17 sortie instantanée .............................. 445-04-05
exactitude de réglage............cc.ccveeneen 445-06-07 sous tension

valeur de réglage de la temporisation. 445-05-15
relachement

temps de relachement d’un relais
temporisé a la mise sous tension........ 445-05-13
valeur de relachement........................ 445-02-03

relais temporisé a la mise

SOUS tension ... 445-01-02
relais temporisé a la mise sous tension et a la
coupure avec signal de commande...... 445-01-05
temps de relachement d’un relais

temporisé a la mise sous tension........ 445-05-13
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statique

chute de tension d’'un circuit
de sortie statique ...............ocoin 445-04-03
courant de fuite d’'une sortie statique.. 445-04-04

surveillance

60050-445 © IEC:2010

tension
chute de tension d’un circuit
de sortie statique ...........cooooiiin 445-04-03
relais temporisé a la mise
SOUS teNSION .o 445-01-02

relais temporisé a la mise sous tension et a la

relais de surveillance ......................... 445-01-15 -
relais de surveillance a retrait coupure avec signal de commande..... 445-01-05
du signal de commande ..................... 445-01-16 temps de relachement d'un relais
temporisé a la mise sous tension........ 445-05-13
T travail
temporel état de travail.........cooooviiin 445-02-02
programme temporel ............ococo...... 445-05-06 . .temps de travail .............oooeeii 445-05-11
temponjsation “'m o
erreuf absolue de temporisation ......... 445-06-03 ;Lﬁ;:_iﬁ?ﬁgolgse a couplage 4 45-01-09
erreuf maximale de temporisation....... 445-06-06 T 7 T E AN
erreuf moyenne de temporisation ....... 445-06-05 Vv
erreuf relative de temporisation.......... 445-06-04
plage| de réglage de la temporisation.. 445-05-17 valeur
rappdrt de réglage d’'une valeur de fonctionnement................... 145-02-04
temporisation.............oceeeveeiiiiieeee 445-05-07 valeur réelle de la temporisation......... 145-05-16
valeuf de réglage de la temporisation. 445-05-15 valeur de réglage;de la temporisation . #45-05-15
valeur réelle de la temporisation _________ 445-05-16 valeur de relachement........................ 145-02-03
temporjsé
relais| temporisé .........cocovviiiiiiiiiinn, 445-01-01

relais| temporisé a addition de temps .. 445-01-10
relais| temporisé a couplage

étoileftriangle......coooooiiiiiii 445-01-09
relais| temporisé a la coupure ............. 445-01-03
relais| temporisé a la coupure

avec pignal de commande................... 445-01-04
relais| temporisé a la mise

SOUS fension ..., 445-01=02

relais| temporisé a la mise sous tension et ada
coupdre avec signal de commande...... 445201-05

relais| temporisé maintenu .................} 445-01-18

temps$ de fonctionnement

d’un felais temporisé a la coupures.... 445-05-14

temps$ de relachement d’un relais

tempgrisé a la mise sous tension........ 445-05-13
temps

temp$ de fonctionnement'd’'un relais

temporisé a la coupure...........c.coveenees 445-05-14

temps$ de réactiof. . ..ooveiiiiiiiiinn. 445-05-08

temp$ de récupération ....................... 445-05-04

temps de retachement d’un relais

temporisé.ajla mise sous tension........ 445-05-13

temps derepos......ccoevviiiiiiiiiiii 445-05-12

tempsde retombee ... 225-05-09

temps de travail ............coooiiii. 445-05-11

temps d’intervalle..............cccooeieiin. 445-05-10
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ENGLISH ALPHABETICAL INDEX

A error
absolute absolute time error............................. 445-06-03
absolute time error.........c..coocoieiinn. 445-06-03 maximum time error ............c..ccooeeenn. 445-06-06
accuracy mean time error .........c.coceeeiiiiiniinn. 445-06-05
Setting @CCUTACY ....vevvveeeeeeeeeeeeeeeeen 445-06-07 relative time error............cccooeeeeiiinnnn. 445-06-04
actual
actual time value............c..ccooiein 445-05-16 F
flasher
B asymmetricat flasherrefay...............-- 145-01-08
flasherrelay....c.ccoooviiiiiiiiinii e 145-01-06
C symmetrical flasher relay...........L0\... 145-01-07
circuit
condifional short-circuit current |
of anfoutput circuit........................L. 445-04-02 .
limiting short-time current impulse
of anjoutput circuit ................... 445-04-01 critical impulse time\ ). . 145-05-03
conditibn minimum control(iimpulse time ........... 145-05-02
operdte condition (for time relays) ...... 445-02-02 influence
releage condition (for time relays)....... 445-02-01 effect of influénce .................cooo. 145-06-02
conditibnal influence‘quantity.............o.ccooi 145-06-01
condifional short-circuit current instantaneous
of anloutput Circuit .....ccoeeeveeeeeeeeen.. 445-04-02 instantaneous output.................o. 145-04-05
control intefrupt
CONEIPl POIt e 445-07-02 critical interrupt time ..................... 145-05-05
minimjum control impulse time ........... 445-05-02 interval
critical intervalrelay .......ccocooviiiiiiiins 145-01-13
criticdl impulse time ...........cccoeveeeenn.. 445-05-03 interval relay with control signal.......... 145-01-14
critical interrupt time .............ccc...c..... 445-05-05 retriggerable interval relay with
control signal off ... 145-01-16
current retriggerable interval relay with
conditional short-circuit current control signal on ...............coo #45-01-15
of anfoutput circuit..................em L 445-04-02
leakage current of a L
solidstate output ............ee il 445-04-04 limiting
limiting short-time current limiting short-time current
of anjoutput circuit...{..o7 445-04-01 of an output circuit ................ooiiinl 145-04-01
load
D load series time relay...........cc............ 145-01-17
drop
on-state veltage drop of a M
solid-state~output circuit..................... 445-04-03 maintained
maintained time relay 145-01-18
E mean
effect mean time error ........cccceeeeeeeeeeeeeeeeennnn 445-06-05
effect of influence .................co 445-06-02 minimum
energizing minimum control impulse time ........... 445-05-02
power Supply ..oooviiiiii 445-03-01
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(0] relative
off-delay relative time error..........ooooiiiiinl 445-06-04
off-delay relay with control signal ....... 445-01-04 relay
on- and off-delay relay with asymmetrical flasher relay.................. 445-01-08
control signal ... 445-01-05 flasher relay.......ccoocooeviveiiiiciceene 445-01-06
operate time of an off-delay relay ....... 445-05-14 interval relay...........ccooevveivceineeiee . 445-01-13
power off-delay relay....................o... 445-01-03 interval relay with control signal.......... 445-01-14
off load series time relay......................... 445-01-17
pulse off tiMe ......ccoovviiiiiiieiee 445-05-12 maintained time relay......................... 445-01-18
on-delay off-delay relay with control signal ....... 445-01-04
power on-delay relay...........cc.ccc....... 445-01-02 on- and off-delay relay with
release time of an on-delay relay........ 445-05-13 control signal ... 445-01-05
operat operate Time of an off-delay relay .... ... N45-05-14
ff-del @Y. O 145-01-03
operdte condition (for time relays) ...... 445-02-02 gngvZ; gn-dZI:)X ::I:))j 4 45-01-02
operdte time of an off-delay relay ....... 445-05-14 pulse delayed relay.............qo ..., 4 45-01-11
otpert te value (for time relays)............ 445-02-04 pulse delayed relay with
outpu control signal ...........ooooee. i 145-01-12
conditional short-circuit current release time of an on-delay relay........ 145-05-13
_of an|output circuit ..............o 445-04-02 retriggerable intervalrelay with
instarftaneous output.......................... 445-04-05 control signal offs). ..o, 145-01-16
Iea;_kda te ::urretnt (t’f a 445.04-04 retriggerable interval relay with
SOlId-STale OUIPUT ......vvvviiiiiiiis -U4a- control signdbon .......cccooeiiiiiiiii, 145-01-15
limiting short-time current star-detarélay . .......c.coocovrviiieinnnn. 145-01-09
of anoutput Circuit ... 445-04-01 summation time relay ........................ 145-01-10
g(r)]l-izt stteat\:ao:)ttajtgpeutdgi)r%l?i: a 445-04-03 symmétrical flasher relay.................... 145-01-07
TatE PEERER MR e bl timeurelay......oooviiiiiii 145-01-01
output port...ccoeeiii 445-07-03 y
release
= release condition (for time relays)....... 145-02-01
ort release time of an on-delay relay........ 145-05-13
P N 245070 release value (for time relays) ............ 145-02-03
Ccontrol POrt ..o -07- -
enclopure port......cccoooviiiiiiiieiieieen. 445-07.-04 repeatablll’_q./
OUEDUE POt .o, 445.07-03 repeatability................ 145-06-08
POWE[ POIt oot 445-07-01 s
power series
OWEL POIt v NN 445-07-01
%oweriupply 445-03-01 load series time relay......................... 145-01-17
programme settin.g
time programme...........(..) 445-05-06 SMtiNG ACCUTACY ......oovvvvr s +45-06-07
pulse setting ratio of a specified time........... 145-05-07
setting time ... 145-05-15
Sz:z: Sg:gi:g :::3 W|th """"""""""" 445-01-11 setting time range ............ccccooi 145-05-17
CONEIDI SIGNAR e, 445-01-12  Short-circuit o
pulse| off tMe .......ooooveveeeeeeeeee, 445-05-12 conditional short-circuit current
pulse| o time 445-05-11 of an output circuit ... 445-04-02
short-time
Q limiting short-time current
quantity of an output circuit .............c.con 445-04-01
influence quantity............ccccccvvvunnnnnnn. 445-06-01 signal
control signal .........ccoooiiiiiiiiniin 445-02-05
R pause signal ..........coveeiiiiiiiiiii, 445-02-07
range reset signal..........cooviiiiii 445-02-06
setting time range .............................. 445-05-17 solid-state
ratio Iea'kage current of a
setting ratio of a specified time........... 445-05-07 solid-state output .....................l 445-04-04
recovery on-state voltage drop of a
solid-state output circuit..................... 445-04-03
recovery time (for time relays)............ 445-05-04 - P
specified
setting ratio of a specified time........... 445-05-07

specified time ... 445-05-01
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star-delta pulse ontime...........oooi, 445-05-11
star-delta time relay .........cocoeoeeveeeenn... 445-01-09 recovery time (for time relays)............ 445-05-04
summation relative time error.................. 445-06-04
summation time relay ......................... 445-01-10 release time of an on-delay relay........ 445-05-13
supply setting ratio of a specified time........... 445-05-07
setting time.........c..ooo 445-05-15
POWEF SUPPIY ..o 445-03-01 setting time range ..............coooiiinll 445-05-17
specified time ................cc 445-05-01
. T star-delta time relay ........................... 445-01-09
time summation time relay ......................... 445-01-10
absolute time error.............oll 445-06-03 time programme..........cccccceeeeuneeeenn.. 445-05-06
actual time value..................c 445-05-16 tiMe relay......ooee e 445-01-01
critical impnlqp time 445-05-03
critic:ll interrupt time ......................... 445-05-05 vV
interval time ... 445-05-10 value
load geries time relay..................... 445-01-17 actual time value............c.cc. i U, 145-05-16
malnhal.ned timerelay...............ooei. 445-851;-(1)8 operate value (for time relaysj-).......... h45-02-04
m?n?rrr]nglrr:ecc?r::(r)c:l|mpulset|me 322'05'02 release value (for time reldys) ............ 145-02-03
operdte time of an off-delay relay ....... 445-05-14 voltage
overshoot time ..........c..ccoeeviiiiiiins 445-05-18 on-state voltage drop of a
powel off-delay ime...........ooovvvevevn... 445-05-09 solid-state output;circuit..................... 145-04-03
powef on-delay time........................... 445-05-08
pulseloff time...........ccoooiiin, 445-05-12
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dia ) cidla jall £ gi) :01-445 awdl)

01-01 | time relay ) Jasa
specified-time relay A (e A e
01-02 | power on-delay relay Lkl Jua g ali Jala
on-delay relay Jaa il uali Ja e
01-03 | power off-delay relay hdl) Jad als Jala
true off-delay relay 28t Jadl) al Jah
01-p4 | off-delay relay with control signal aSal B JLAT ga Judhill Al Jasa
off-delay relay Jibil) Al Jaa
01-p5 | on- and off-delay relay with control signal asald B LE) 53 Juadlllp Jamalsil) Al Ja e
01-p6 | flasher relay LY bl Jaja
repeat cycle relay 3 sia 393 JaTa
01-p7 | symmetrical flasher relay Jilgia anhal Ja )k
symmetrical repeat cycle relay Alilacia b Sia 399 Jalja
01-p8 | asymmetrical flasher relay Jilaia e adads Ja
asymmetrical repeat cycle relay Adilaia & 3 Sia 398 Jaa
01-p9 | star-delta relay W - dand Jala
01-10 | summation time relay e gaad Jaa
01-11 | pulse delayed relay Z..al...d\ sl Jala
01-12 | pulse delayed relay with control signal aSad LAl g3 Al pals Jaja
01-13 | interval relay 338 Ja
01-14 | interval relay with control signal aSals B L3143 3 5b Ja
single shot relay
01-15 | retriggerable interval relay with control | Mic aSai 3 L&) 43 gad Salp) 3,5 Jaja
signal on S 53}
watchdog relay (aﬂ‘ﬂ‘ s d;JA) i) e J;JQ
01-16 | retriggerable linterval relay with control | Juadll Mc aSat 3 Ll g3 a8 Jale) 3458 Jaja
signal off badll ad pu als Jal
fleeting off delay relay & ) ’
01-17 | maintained time relay Hila e Jaa
01-18 | load)series time relay Jaadl pa (Al o Mata A Jasa
Ll g Al cYls 102-445 awdl)
02-01 | release condition Gliady) A
02-02 | operate condition Juady) A
02-03 | release value (aliady) dagd
02-04 | operate value Juisy) dagd
02-05 | control signal asadl) 3 L)
02-06 | reset signal g5 A L
02-07 | pause signal a8 gil) 3 L)

gate signal

() sat) 3L
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A sall Jyadt :03-445 andl

03-01 | power supply ALkl jlaa
energizing quantity Aladal) At
g oiall il 93 :04-445 audl)
04-01 | output circuit g oAl 3l
04-02 | limiting short-time current b a3 Ll Jaad 3 gaa
short-time withstand current
ol a3 Jaadl) L
04-03 | conditional short-circuit current of an ARl B g pdlall juall) L
output circuit
04-04 | on-state voltage drop of a solid-state | (4w Alla) duig A<l g JA% 3 lal [agad) (audds
output circuit Juda sl s
04-03 | leakage current of a solid-state output (e W) 9 <)) 7 a3l G peail) LS
04-06 instantaneous output deBiall) = i)
ida3Y) :05-445 acall)
05-01 | specified time dioa gall Cpa )
05-02 minimum control impulse time asadl) Aol e u.'mi
05-03 | critical impulse time zladl adall )
05-04 | recovery time (Al Bataiad) a
05-03 | critical interrupt time z ) adadl) (e
05-06 | time programme G ) gl
05-07 | setting ratio of.a specified time ddaa ) Jasal) dud
05-0§ | power on-delay time 5aAl) Juda gt Al e
05-09 | powerioff-delay time 58l Juad Al e
05-1Q | interval time 5 A8l (e
05-1 pulse on time Swmalsil) Ly o)
05-12 | pulse off time Juadl) Lasi e
05-13 | release time of an on-delay relay Ja sill udl Ja el (LiadY) e
05-14 | operate time of an off-delay relay Juadll AU Ja el JBIEN) ()
05-15 | setting time ) hual)
05-16 | actual time value doladl) duta 31 Aandl)
05-17 | setting time range e haal) gaa
05-18 | overshoot time BAI e
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d341) da a9 (pUadY 3 Agal) cilallly ddlatall cladlaaall 106-445 audll

06-01 | influence quantity 5 gal) drast)
06-02 | effect of influence on specified time daadl Gl Jde b sl Al i
06-03 | absolute time error Gl Glaal) Uadl)
06-04 | relative time error Crall ) Uadl)
06-05 | mean time error Gl Ja gial) Uadldy
06-06 TITaXiTumT time error O ,uAY\ Uasly
06-07 setting accuracy bl 48y
06-0§ | repeatability ag ) st
rnbaliba g <) (38) 531} :07-445 acdll
07-01 | power port 54l 8 ya
07-02 | control port asal) 18
07-03 | output port g AL L
07-04 | enclosure port (Saall) [ ghail) U ya
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